

多国政要褒奖法轮功 世界各地嘉奖达5400



每年时序进入五月十三日世界法轮大法日，美国与加拿大许多政要均纷纷颁发褒奖令，以“李洪志大师日”、“法轮大法日”、“法轮大法周”、“法轮大法月”等，表彰对法轮功创始人李洪志先生和法轮大法的嘉奖，对法轮功给社会带来的幸福祥和予以万分的推崇。

自二零零一年以来，加拿大首都渥太华历任市长都宣布过“渥太华法轮大法日”。二十年来，国际社会颁与法轮功的各类褒奖合计达五千项。这些来自世界各国的褒奖，标志着“真、善、忍”理念广为世人赞颂，也是国际社会频频以具体行动戳破中共诬陷法轮功的弥天谎言。

法轮大法已经弘扬世界一百多个国家，使全球一亿多人身心受益，特别是北美、欧洲、亚洲、澳洲等地的各级政府、议会、非政府组织等民间团体，都高度推崇法轮功在提升道德、净化人心、与强身健体、福国利民方面的卓越成果。◇



▲ 国际社会颁发法轮功的各类褒奖合计已超过五千项。

遭束缚衣捆吊等酷刑 南昌市江兰英左臂伤残

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西南昌市现年五十六岁的法轮功学员江兰英女士，经历两年半冤狱，遭束缚衣、捆吊等酷刑，于二零二二年一月十八日带着伤残回家。长期饱受凌辱、摧残与歧视的江兰英已面相衰老、头发斑白、双眼模糊、双腿麻木，左手臂伤残耷拉、至今无法正常举手上抬……

江兰英于一九六六年十二月九日出生，未婚。从一九九九年“七·二零”法轮功被迫害到现在的近二十三年时间里，她被非法劳教两次（共计四年多），被非法判刑三次（共计十一年）。这个柔弱的女子竟然有十五年是在洗脑班、看守所、劳教所与监狱里度过，期间还有“自由”后的两年生活也遭到监控与骚扰。

一、遭绑架、庭审、非法判刑两年半

二零一九年七月十八日下午五点左右，江兰英到一学员家串门时，遭南昌市公安局国保大队、西湖区公安分局、南站派出所等二十余名便衣警察暴力绑架。

江兰英先被关押在南站派出所，当时她手腕上戴的手表被该派出所的张姓警察拿去，没有归还。后来江兰英又被关押在西湖公安分局遭受非法讯问，过程中她抱着善心向警察们讲真相，讯问结束时，她拒绝在笔录上签字。第二天半夜近十二点，江兰英被关押到南昌市第一看守所迫害。

在看守所，江兰英一直睡在冰冷、潮湿的水泥地上，当时恰逢新冠肺炎疫情严重，看守所严重超员关押、限购物品，甚至无法正常供应每个被羁押人员的饭食。她就这样在看守所度过了艰难的两年。

二零二零年六月十四日，南昌市西湖区法院非法通知江兰英远程



视频开庭，江兰英认为自己信仰合法、修炼法轮功无罪，拒绝出庭。七月七日上午，江兰英再次被强制视频开庭。在非

法开庭的当天，江兰英拒绝了法院指定的有罪辩护援助律师，为自己当庭做了无罪辩护，陈述江泽民集团残酷迫害法轮功是非法的、违背良知道德的……

审判长没有允许她辩护完毕，就匆匆宣布休庭。十月二十二日，她被西湖区法院枉判两年六个月刑期、勒索罚款三万元。江兰英不服一审枉判，向南昌市中级法院提起上诉。援助律师为她做了无罪辩护，然而中级法院仍然维持了一审法院的枉判。

二、监狱遭束缚带酷刑折磨左臂伤残

二零二一年七月八日，江兰英被劫持到江西省女子监狱迫害。开始，江兰英被关押在三大队二警区，该大队的教导员刘金凤指使刑事犯方玲亚、曾春兰、赖素华等人用束缚带将江兰英固定捆绑在铁床上折磨。从十七日至二十一天的五天时间里，白天，将江兰英用束缚带捆绑悬挂在奴工生产车间里；晚上，继续用束缚带将四肢拉致极限固定捆绑在监号的铁床上，整个人呈大字型，丝毫不能动弹，令人非常痛苦。

几天下来，江兰英双臂被折磨致肿痛耷拉，两手掌根本无法上举，连刷牙都无法抬手到嘴边刷。期间，不准江兰英洗漱，晚上还有专门轮流值班的刑事犯监控，通宵“熬鹰”不准江兰英闭眼。正值炎热的夏季，江兰英被迫（见下页）

(接上页)害的全身汗味熏人, 双眼充满血丝、视力模糊。

后来, 江兰英被强制奴工劳动, 无论是去车间、还是去食堂, 上下楼梯都仍然脚上带着束缚带行走, 双臂耷拉还被强制做奴工劳动。包夹刑事犯杨新荣、姚灵静经常以江兰英完成的奴工产品数量少为由刁难她, 不给她菜吃, 或只给很少的一点点菜吃。

两个月后, 江兰英的右手臂开始恢复了一些, 但左手臂始终肿痛、耷拉着, 左手的五个手指松软无力、拿不起任何东西。

二零二一年十月二十日上午, 教导员刘金凤将江兰英带到监狱医务所检查, 医务所的刘医师当着刘金凤的面, 用手仔细触摸江兰英的左肩膀和手臂, 然后说: 这两边肩膀明显一边高、一边低, 左肩膀和手臂之间有很大的缝隙, 这说明整个左手臂脱臼了。检查完毕, 刘医师告诉刘金凤, 医务所医疗条件有限, 他不敢随便处理, 必须马上外诊。并且又跟刘金凤说, 以后要上束缚带不能将双手过头捆吊、只能两手臂平伸固定绑着, 不然的话, 手臂容易出问题, 肌肉容易坏死。

后来一天下午, 大队肖姓教导员带着江兰英到江西省长征医院(监狱监管医院)外诊, 医院的一男医生叫江兰英自己摸摸是否手臂脱臼, 江兰英说她不懂如何触摸, 是监狱医务所的医师触摸后诊断为脱臼的。该男医生很冷漠的看也没



看一眼江兰英的左手臂, 就说拍X光片子去吧。江兰英拍完片子后, 男医生说没脱臼, 可能就是肩周炎。江兰英急忙说她是被束缚带捆绑致伤的, 监狱医务所的医生诊断是脱臼、不是肩周炎。一旁的肖姓教导员则说江兰英是“X教”犯, 该男医生就不再理睬, 草草了事。

因当地疫情管控规定, 江兰英回到监狱后被隔离十四天才回到奴工劳动车间, 包夹的刑事犯杨新荣、姚灵静告诉江兰英说: 大队的指导员罗荣在喇叭里叫喊, 说出了件怪事, 江兰英的肩周炎被说成是脱臼, 还让她在车间里歇了两天没干活……罗荣是怕大家知道事情的真相, 才故意这么说的。在江兰英外诊之前, 教导员刘金凤就交代过, 江兰英外诊时, 不许她“乱说话”, 不许说是被束缚带捆绑致伤的; 还威胁江兰英说, 她是没有“转化”的, 如果她不配合、“乱说话”, 就要申请监狱对她进行专项强制攻坚转化。

三、被冒充“三书”签名制造虚假转化

二零二一年七月, 江兰英刚去到三大队时, 狱警章欢欢就指使杨新荣等几个包夹刑事犯, 将江兰英

带到一个小房间, 暴力强拽着江兰英的手在几张所谓的“认罪认错书”上面按手印。

二零二一年十二月十五日, 狱警章欢欢又指使包夹刑事犯杨新荣、李琼、方萍三人, 逼迫江兰英在预备好的转化“三书”上签字、按手印, 江兰英严词拒绝。杨新荣等三人就威胁恐吓江兰英: “你不签也得签, 我们就是强行抓住你的手也要签, 你弄不过我们的, 按手印的红印泥都拿来了。”然后, 三人就暴力强拽着

江兰英的右手, 强压着她签字、按手印。已被折磨身体虚弱的江兰英极力抵制、坚决拒绝, 杨新荣见达不到邪恶的目的, 就干脆甩开江兰英的手臂, 自己冒充江兰英在“三书”上签字、按手印。江兰英正告她们: 这种弄虚作假的冒充行为是违反她本人意愿的, 她是坚决不承认的。

后来, 因为江兰英坚定自己的信仰, 坚持向狱警、刑事犯们讲述真相, 教导员刘金凤就操控包夹刑事犯杨新荣不许江兰英洗漱; 强令江兰英每天从早上出工到深夜十一点在厕所门口罚站。这种虐待摧残行为一直持续到江兰英刑满释放回家。

目前被关押在江西省女子监狱的女法轮功学员都遭受着严重的非人迫害, 南昌县莲塘镇的陈玉莲被迫害致晚期肺癌, 面容脱相、身形萎缩, 生命垂危。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日, “天安门自焚案”震惊中外。随后, 此案的多处造假之处被曝光, 揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨, 为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日, 美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》, 邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查, 发现刘春玲靠在酒吧三陪为生, 不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示, 刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中, 竟然完好无损; 头发最容易被火燎, 但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的, 所谓“自焚”的当天, 天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图: 央视录像中, 王进东面部烧坏, 棉衣烧烂, 但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新, 最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待, 直到他喊完口号才把毯子盖上, 到底是自焚还是演戏?